
EFI Cloud Connector

EFI Cloud Connector은(는) 인쇄 장치를 EFI IQ 서비스에 연결합니다.

EFI IQ은(는) 인쇄 서비스 공급자를 위한 클라우드 어플리케이션 제품군입니다.

EFI Cloud Connector을(를) 사용하면 인쇄 장치와 EFI IQ 서비스 및 웹 어플리케이션에 대한 연결을 관리
및 등록하고 추적할 수 있습니다.

지원되는 장치

EFI IQ는 System 10/10e 이상을 실행하는 Fiery servers를 지원합니다.

설치

Fiery 구동 컷 시트 프린터용 EFI Cloud Connector는 EFI IQ에서 EFI Cloud Connector 다운로드를 클릭하
여 설치할 수 있습니다.

프록시 설정 구성

EFI Cloud Connector을(를) 사용하여 방화벽을 통해 EFI IQ에 연결하도록 프록시 설정을 구성합니다.

EFI Cloud Connector 및 Fiery server은(는) 동일한 프록시 네트워크에 있어야 합니다.

1 다음 위치 중 하나에서 EFI Cloud Connector을(를) 실행합니다.

• Windows: 시작 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Mac OS: 이동 > 어플리케이션 > Fiery > EFI Cloud Connector

참고: http://localhost:11214에서 브라우저를 통해 EFI Cloud Connector에 액세스할 수 있습니다.

2 프록시 설정 구성을 클릭합니다.

3 프록시 설정 창에서 프록시 사용을 선택합니다.

4 프록시 보안 방법을 자동으로 선택합니다.

5 텍스트 필드에서 다음 정보를 지정합니다.

• 프록시 서버 이름

• 포트
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• 프록시 사용자 이름

• 프록시 암호

6 테스트를 클릭합니다.

프록시 구성 테스트를 통과하면 프록시 설정 창에 메시지가 표시됩니다.

7 저장을 클릭합니다.

Fiery server 등록

EFI Cloud Connector를 사용하여 Fiery server를 EFI IQ에 연결할 수 있습니다.

각 Fiery server는 온라인 상태여야 합니다.

EFI Cloud Connector는 Fiery servers에 연결된 상태로 구동 중인 시스템에 설치해야 합니다.

EFI Cloud Connector를 실행 중인 시스템을 끄면 EFI Cloud Connector를 통해 연결된 Fiery servers가 오
프라인으로 표시됩니다.

1 다음 중 하나의 위치에서 EFI Cloud Connector를 실행합니다.

• Windows: 시작 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Mac OS: Go > 응용 프로그램 > Fiery > EFI Cloud Connector

참고: http://localhost:11214에서 브라우저를 통해 EFI Cloud Connector브라우저에 액세스할 수 있습니
다.

2 등록하려는 Fiery server를 선택하거나, 서버 추가를 클릭하고 장치 이름이나 IP 주소를 입력합니다.

3 장치에 대한 Fiery 관리자 암호를 입력하고 등록을 클릭합니다.

4 EFI IQ 계정 정보 및 암호를 입력합니다.

5 로그인을 클릭합니다.

인쇄 장치 추적 중지

EFI Cloud Connector에서 인쇄 장치 추적을 중지하여 서비스에서 EFI IQ 인쇄 장치를 분리합니다.

참고: 분리된 장치는 아직 EFI IQ에 등록되어 있습니다.

1 다음 중 하나의 위치에서 EFI Cloud Connector를 실행합니다.

• Windows: 시작 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Windows: EFI Cloud Connector 바탕 화면 아이콘

• Mac OS: Go > 응용 프로그램 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Ubuntu: EFI Cloud Connector 바탕 화면 아이콘

2 제거하려는 인쇄 장치를 찾습니다.

3
(을)를 클릭합니다.
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4 예를 클릭합니다.

EFI Cloud Connector 비활성화

EFI IQ에서 나열된 장치를 분리하려면 EFI Cloud Connector를 비활성화합니다.

참고: 분리된 장치는 아직 EFI IQ에 등록되어 있습니다.

1 다음 중 하나의 위치에서 EFI Cloud Connector를 실행합니다.

• Windows: 시작 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Windows: EFI Cloud Connector 바탕 화면 아이콘

• Mac OS: Go > 응용 프로그램 > Fiery > EFI Cloud Connector

• Ubuntu: EFI Cloud Connector 바탕 화면 아이콘

2 사용자 이름을 클릭합니다.

참고: 사용자 이름은 EFI IQ 계정에 연결된 이메일 주소가 됩니다.

3 ECC 비활성화를 클릭합니다.
EFI Cloud Connector가 재시작됩니다.

4 EFI Cloud Connector 창을 닫습니다.
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